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Арбитражный суд Московской области

107053, г. Москва, пр. Академика Сахарова, д. 18

Заявитель – участник строительства:

%02, 
Адрес заявителя: %09.
Представитель заявителя: 

Тулинов Сергей Владимирович

Адрес для корреспонденции:

105064, Москва, Воронцово Поле, дом 16, стр.6, ПЦ

+74955054656; +79167516131, vopros@nm.ru

Должник: ООО «АГРОСТРОЙ»
(ИНН 5030048672, ОГРН 1055005604400),
143300,Московская область, Наро-Фоминский р-н, г.Наро-Фоминск, ул.Калинина, 8/1, помещение 7.
	Исх. %N-010
от %D
	Временный  управляющий должника:

Сальников Дмитрий Сергеевич 

(ИНН 774308388429, СНИЛС 026-792-516 75); 

адрес для корреспонденции: 115419, г. Москва, ул. Шаболовка, д.34, стр.5, а/я «Сальников Д.С.»


Дело № А41-91213/16

ЗАЯВЛЕНИЕ

о включении в реестры требований общества с ограниченной ответственностью «АГРОСТРОЙ»

Определением Арбитражного суда Московской области от 03.03.2017 г. (резолютивная часть объявлена 02.03.2017г.) по делу № А41-91213/16 в отношении ООО "Агрострой" (ИНН 5030048672, ОГРН 1055005604400, адрес: 143300, Московская обл., г. Наро-Фоминск, ул. Калинина, д.8/1, пом.7) введена процедура наблюдения. 
Временным управляющим утвержден Сальников Дмитрий Сергеевич (ИНН 774308388429, СНИЛС 026-792-516 75; адрес для корреспонденции: 115419, г. Москва, ул. Шаболовка, д.34, стр.5, а/я «Сальников Д.С.»), члена САУ «Возрождение» (ИНН 7718748282; ОГРН 1127799026486; 107078, Москва, ул. Садовая-Черногрязская, д. 8, стр. 1, оф. 515)

Публикация о введении в отношении ООО "Агрострой" процедуры наблюдения произведена в газете «Коммерсантъ» №41 от 11.03.2017, стр. 42.

Определением Арбитражного суда Московской области от 17 марта 2017г. по делу № А41-91213/16 в отношении ООО "Агрострой"  применены правила параграфа 7 главы IX Закона о банкротстве.

 Публикация о применении в отношении ООО "Агрострой" правил параграфа 7 главы IX Закона о банкротстве произведена в газете «Коммерсантъ» №51 от 25.03.2017, стр. 60.
Предметом договора, заключенного заявителем-участником строительства, является квартира (жилое помещение) по адресу: г. Москва, п. Первомайское, вблизи д. Ивановское, уч. 1/1   со следующими характеристиками:

	№ по ГП
	Секция
	Этаж
	№ квартиры
	Количество

комнат
	Площадь, кв.м.

	%10
	%11
	%12
	%13
	%14
	%15


Заявитель-участник строительства %02 приобрел право на указанную квартиру (жилое помещение) на основании следующих документов: %18.

Квартира полностью оплачена в размере полной ее стоимости. Оплата за квартиру внесена заранее, до завершения строительства.

Согласно Договору участия в долевом строительстве многоквартирного жилого дома Срок завершения строительства (создания) Жилого дома (срок получения Инвестором-Застройщиком Разрешения на ввод Жилого дома в эксплуатацию)  - %37г.
Срок передачи Инвестором-Застройщиком Квартиры Участникам долевого строительства (срока начала передачи и принятия Квартиры) –  6 месяцев с даты получения Разрешения на ввод Жилого дома в эксплуатацию - %38г.

В нарушение условий договора, до настоящего времени строительство не завершено. 

В силу ст. 201.4 Закона о банкротстве с даты вынесения арбитражным судом определения о введении наблюдения в отношении застройщика, в ходе проведения наблюдения и всех последующих процедур, применяемых в деле о банкротстве застройщика, требования о передаче жилых помещений и (или) денежные требования участников строительства, за исключением требований в отношении текущих платежей, могут быть предъявлены к застройщику только в рамках дела о банкротстве застройщика с соблюдением установленного настоящим параграфом порядка предъявления требований к застройщику. 

В соответствии с пунктом 1 статьи 201.6 Закона о банкротстве, требования о передаче жилых помещений предъявляются и рассматриваются в порядке, установленном статьями 71 и 100 настоящего закона.

Как следует из пункта 5 статьи 201.1 Закона о банкротстве при рассмотрении обоснованности требований участников строительства арбитражным судом устанавливается наличие требований о передаче жилых помещений.

В соответствии с пунктом 6 статьи 201.1 Закона о банкротстве, арбитражный суд вправе признать наличие у участника строительства требования о передаче жилого помещения, в том числе, при заключении договора участия в долевом строительстве, заключении предварительного договора участия в долевом строительстве или предварительного договора купли-продажи жилого помещения в объекте строительства, выдачи векселя для последующей оплаты им жилого помещения в многоквартирном доме, заключении иных сделок, связанных с передачей денежных средств и (или) иного имущества в целях строительства многоквартирного дома и последующей передачей жилого помещения в таком многоквартирном доме в собственность.

Арбитражному суду при рассмотрении обоснованности требований о передаче жилых помещений должны быть предоставлены доказательства, подтверждающие факт полной или частичной оплаты, осуществленной участником строительства во исполнение своих обязательств перед застройщиком по договору, предусматривающему передачу жилого помещения (ст. 201.6 Закона о банкротстве). 

В силу ч. 3 ст. 201.6 Закона о банкротстве требование о передаче жилого помещения, признанное обоснованным арбитражным судом, подлежит включению арбитражным управляющим в реестр требований о передаче жилых помещений.

В соответствии со статьей 201.7 Закона о банкротстве, в реестр требований о передаче жилых помещений подлежат включения следующие сведения: сведения о жилом помещении, являющемся предметом договора, предусматривающего передачу жилого помещения, сумма, уплаченная участником строительства должнику по договору, в размере, размер неисполненных обязательств.

Таким образом, в реестр требований о передаче жилых помещений подлежат включению следующие сведения: номер квартиры %13, секция %11, этаж %12, количество комнат %14, общая площадь %15 кв.м. по адресу: № по ГП: %10, г. Москва, п. Первомайское, вблизи д. Ивановское, уч. 1/1,  сумма оплаты - %17 рублей.
В соответствии с п. 4 ст. 4 Федерального Закона «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» № 214-ФЗ от 30 декабря 2004 года Договор участия в долевом строительстве должен содержать срок передачи застройщиком объекта долевого строительства участнику долевого строительства. 

Согласно ст. 6 указанного Закона застройщик обязан передать участнику долевого строительства объект долевого строительства не позднее срока, который предусмотрен договором и должен быть единым для участников долевого строительства.

В соответствии с п. 3 ст. 8 указанного Закона после получения застройщиком в установленном порядке разрешения на ввод в эксплуатацию многоквартирного дома застройщик обязан передать объект долевого строительства не позднее предусмотренного договором срока.

В соответствии с п. 2 ст. 6 Федерального Закона «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» № 214-ФЗ от 30 декабря 2004 года В случае нарушения предусмотренного договором срока передачи участнику долевого строительства объекта долевого строительства застройщик уплачивает участнику долевого строительства неустойку (пени) в размере одной трехсотой ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации, действующей на день исполнения обязательства, от цены договора за каждый день просрочки. Если участником долевого строительства является гражданин, предусмотренная настоящей частью неустойка (пени) уплачивается застройщиком в двойном размере.

Согласно Договору участия в долевом строительстве многоквартирного жилого дома Срок завершения строительства (создания) Жилого дома (срок получения Инвестором-Застройщиком Разрешения на ввод Жилого дома в эксплуатацию)  - %37г.

Срок передачи Инвестором-Застройщиком Квартиры Участникам долевого строительства (срока начала передачи и принятия Квартиры) –  6 месяцев с даты получения разрешения на ввод жилого дома в эксплуатацию - %38г.

Расчет неустойки с %38 г. по 02.03.2017 г. в соответствии с п. 2 статьи 6 Федерального закона от 30 декабря 2004 года N 214-ФЗ:

%39 руб. х (1/300) х 2 х 10%  х %41 д = %43 руб.

В соответствии со ст. 12 Федерального Закона «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» № 214-ФЗ от 30 декабря 2004 года залогом в порядке, установленном статьями 13-15 настоящего Федерального закона, должно обеспечиваться исполнение обязательств застройщика уплата участнику долевого строительства денежных средств, причитающихся ему не только в возмещение убытков и (или) но и в качестве неустойки (штрафа, пеней) вследствие неисполнения, просрочки исполнения или иного ненадлежащего исполнения обязательства по передаче объекта долевого строительства.

Таким образом, требования участника строительства по выплате денежных средств, причитающихся ему в возмещение неустойки на основании ст. 12 ФЗ № 214 обеспечены залогом

Согласно подп. 3, 4 п. 1 ст. 201.9 Закона о банкротстве, устанавливающему очередность удовлетворения требований кредиторов в деле о банкротстве застройщика, в третью очередь производятся расчеты по денежным требованиям граждан - участников строительства; в четвертую очередь производятся расчеты с другими кредиторами.

В параграфе 7 главы ХI Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)", а именно подпунктами 2 - 4 пункта 1 статьи 201.1 и подпунктом 3 пункта 1 статьи 201.9 Закона о банкротстве, законодатель предусмотрел равную защиту прав граждан - участников строительства при банкротстве застройщика, как-то требование по передаче жилых помещений, либо денежное требование возникшее из обязательства по передаче должником жилого помещения.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 71, 201.1, 201.4, 201.6, 201.7 Закона о банкротстве,

ПРОШУ:

- включить в реестр требований о передаче жилых помещений Общества с ограниченной ответственностью «Агрострой» требование заявителя – участника строительства (%02) о передаче жилого помещения – номер квартиры %13, секция %11, этаж %12, количество комнат %14, общая площадь %15 кв.м. по адресу: № по ГП: %10, г. Москва, п. Первомайское, вблизи д. Ивановское, уч. 1/1,  с суммой оплаты в размере %17 рублей. 

- включить в реестр требований кредиторов Общества с ограниченной ответственностью «Агрострой» требование заявителя (%02)  в размере %43 руб. как обеспеченное залогом в силу закона.
Приложение: копия доверенности представителя, копия договора на жилое помещение, копия документов по оплате за жилое помещение, почтовые квитанции об отправке настоящего требования должнику и временному управляющему должника.
Представитель заявителя                                                       


Тулинов Сергей Владимирович
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